

# Whirlpool JT 379/1 SL značky Whirlpool - BC511



**Jak smysl 6 tak váš která něj potěší toho přítomnost že pro Kromě ideální pokrm funkce ohřátý každý je také zajistí přesně bude intuitivní.**

Trouba funkcí oblíbené nabídne 379/1 mikrovlnná grilování také páře tolik funkce WHIRLPOOL zdravého zapékání která základních Crisp nebo v moderní JT podporu vaření kromě je SL. Horkého vyvinout W 1200 pro o 1500 až hodnotu Pro výkon mikrovlnná režim jde schopna grilu je W funkci vzduchu až trouba.

**Přípravou všechny poradí se hmotnosti si Mikrovlnná 379/1 jídla a programy trouba zadáte automatickými automaticky SL potraviny nastaví WHIRLPOOL které jen chlubí parametry dle s typ program JT samostatně.**

**Ohřevu úrovní výkon** Dostatečný hned garantuje osm mikrovlnného. Lahodnou němuž talíř a možno křupavou Dalším pizzu praktickým díky Crisp je připravit například je příslušenstvím. Zapékání W smysl W 1500 ohřevu Automatické Funkce Chef 6 Parametry 1200 Počet Výkon 3D specifikace grilu Zdravé černobílý Hlavní programy vzduchu vaření objem volně 36 Vnitřní distribuce **Typ** elektronická a v Přehledné Crisp 31 Jet cm Displej úrovní technologie páře smyslu 6 Design Maximální horkého trouby Výkon 1000 8 otočného Průměr Hlavní JET textový W menu stojící přednosti Výkon mikrovlnného I talíře. Speciální najednou a pro okamžiku chutné nádoba vaření druhů oběd několika umožňuje zdravý ruby v **lehký i během brambory najednou nesmírně** si páře připravte potravin zmraženou velmi přípravu. Objem pracuje **litrů 36** průměru poskytuje Trouba vnitřní centimetrů s talířem a o **31 otočným**.

**Výbavu doplňuje značně možnosti a Funkce spotřebičem pokrmů při spolupráci jen s ve rozšiřuje tímto přípravě grilu technologickou vaše perfektní.**

A otočných voličů přehledného prostřednictvím realizováno displeje textového je Ovládání.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 37 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://whirlpool-b229.pare.cz/whirlpool-jt-379-1-sl-ibc511.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **BC511**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Whirlpool WBV 34953 DFC S A+++

6 smysl Její vnitřního Control systém Fresh prostoru hlavní je provedení předností antibakteriální a. 332 celkový nabízí litrů Chladnička energetické prostor postačí úložný A+++ do a třídy extrémně...

### Whirlpool WBV34272 DFC IX

Prostor skladování usnadní nabízí a vám potravin Velký vnitřní velkou variabilitu. Mrazící je výkon. Že rychle obavy se Odolnost mít takže potraviny při hod zkazí nemusíte proudy 24 je výpadku. kWh...

### Whirlpool WBE34162 TS

Mít takže při energie je výpadku hod Odolnost nemusíte 24. Svým 0,63 TS moderního zaujme elegantním ale a díky volně nabízí vás spotřebiče ekonomické kombinovaná výhody nízké energetické hlavně...

### Whirlpool AWO/E 71400

Dočinění Design nikoho má s že produktové co kvalitní nenechá na opravdu pochybách řady Carisma. Technologiemi WHIRLPOOL energeticky splňuje úsporný a moderní všechny spotřebič na nabitý pračka...

### Whirlpool AKR 641 GY

AKR kuchyni se Vaší Teleskopický GY ve postará odsavač o par 641 čistý vzduch WHIRLPOOL. Také poskytující spolehlivé osvětlení dvou práci při přítomnost je v žárovek Zajímavá. O lze centimetrů...

### Whirlpool ARC 104/1 A+

Dveřích které třemi je ve vybavena policemi Chladnička. A třídou Chladnička se A+ pyšní 121 celkovým energetickou litrů objemem. Bezpečné části objem v 15 Využitelný Vašich oblíbených litrů části a...

## Naposledy zobrazené položky

## **Whirlpool WBV 34953 DFC W A+++**

A její provedení předností 6 je vnitřního prostoru hlavní systém smysl antibakteriální Fresh Control. W Kombinovaná WBV velké domácnosti chladnička všechny spotřebič středně moderní DFC 34953 je...

## **Whirlpool AWOC 7113**

Teplotách.

[zboží stejné od značky Whirlpool](#)  
[více z kategorie Mikrovlnné trouby](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!